

## 注入25亿 免除 农村学生杂费

全省1100万名  
农村中小学生受惠

□晚报记者 党晓梅

**本报讯** 今春开学，我省将注入25亿元，用于免除农村义务教育阶段的杂费，这将惠及我省1100万余名农村中小学生。在昨日的我省义务教育均衡发展现场会上，省教育厅负责人详解这一政策。

从今年春季开学起，我省将全面免除农村义务教育阶段的杂费，所需资金按照中央、省、省辖市6:2:2比例分担。据测算，我省2007年免杂费资金共需25亿元，其中中央补助15亿元，省财政安排5亿元，省辖市财政需安排5亿元。农村中小学收费项目只有课本费、作业本费、寄宿生食宿费，其他一律不得收取。其中按规定享受免费教科书的学生，课本费、作业本费也不得收取。家庭经济困难学生补助生活费。

我省将全面推进素质教育，所有学校按照义务教育课程方案要求开齐课程、开足课时。推行初中毕业生学业考试与综合素质评价相结合的招生制度，逐步推广将公办普通高中招生指标均衡分配到初中的招生制度，重点向薄弱初中倾斜，并做到逐年增长。完善小学、初中学生综合素质评定办法，建立起体现素质教育要求的中小学教育质量评价体系。

# 手脚麻木

卢医山大风丸

——麻木快速消除

针灸大夫指出：颈椎、腰椎、末梢神经炎、久不睡觉，中医古医书《针灸大成》指出：颈椎病、腰椎病、末梢神经炎等引起的“痹症”是由于经络代谢物、神经末梢附着的元气无法通过。如体内大且“痹症”堆积！（经常有颈痛、腰痛、四肢酸痛、抽筋）：“痹症”产生120毫克——即麻木；150毫克以上拘挛、抽筋；“痹症”产生270毫克即肢体瘫痪。从中医角度看为麻木或致瘫痪。

中医古医书《针灸大成》指出：颈椎、腰椎、末梢神经炎、久不睡觉，中医古医书《针灸大成》指出：颈椎病、腰椎病、末梢神经炎等引起的“痹症”是由于经络代谢物、神经末梢附着的元气无法通过。如体内大且“痹症”堆积！（经常有颈痛、腰痛、四肢酸痛、抽筋）：“痹症”产生120毫克——即麻木；150毫克以上拘挛、抽筋；“痹症”产生270毫克即肢体瘫痪。从中医角度看为麻木或致瘫痪。

我服用一个疗程，现在手脚都不麻了，是不是可以停药了？首先恭喜您病情好转，说明中医古医书《针灸大成》指出：颈椎病为中医没有效果，但是我还是建议您继续服药1-2疗程。颈椎病，中医治疗颈椎病，只有把气机疏通才能治疗，才不会有颈椎的疼痛。另外，如果出现以下几种情况，如腰痛、脊髓压迫、颈性胸痛、颈源性头痛，这些情况会使身体产生疼痛，需要随时服药，以机降热具有自我调节能力。您的手足麻木症状是否消失。

首先恭喜您病情好转，说明中医古医书《针灸大成》指出：颈椎病为中医没有效果，但是我还是建议您继续服药1-2疗程。颈椎病，中医治疗颈椎病，只有把气机疏通才能治疗，才不会有颈椎的疼痛。另外，如果出现以下几种情况，如腰痛、脊髓压迫、颈性胸痛、颈源性头痛，这些情况会使身体产生疼痛，需要随时服药，以机降热具有自我调节能力。您的手足麻木症状是否消失。

咨询电话 55元/盒

0371-61524333

# 河南两会本月下旬召开

省十届人大五次会议26日召开 省政协九届五次会议24日召开

□晚报记者 黄达 张勤  
实习生 龚一鸣

**本报讯** 省“两会”新闻发布会昨日召开，宣布河南省第十届人民代表大会第五次会议的主要议程是：听取和审议河南省人民政府工作报告；审查和批准河南省2006年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与

议将于1月24日在郑州举行。

据介绍，河南省第十届人民代表大会第五次会议的主要议程是：听取和审议河南省人民政府工作报告；审查和批准河南省2006年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与

2007年国民经济和社会发展计划；审查2006年全省预算执行情况的报告与2007年全省预算草案，批准2006年省级预算执行情况的报告与2007年省级预算；听取和审议河南省人民代表大会常务委员会工作报告；听取和审

议河南省高级人民法院工作报告；听取和审议河南省人民检察院工作报告；选举事项。

政协第九届河南省委员会第五次会议的主要议程是：听取和审议政协第九届河南省委员会常务委员会工作报告；听取和审

议政协第九届河南省委员会常务委员会提案工作报告；列席河南省第十届人民代表大会第五次会议；听取并讨论政府工作报告及其他有关报告；补选政协第九届河南省委员会常务委员会组成人员等。

# 去年查出违规资金568亿

今年我省审计重点：农业教育医疗社保



## 内陆最低点 新疆艾丁湖

经过艰苦努力，截至目前，新疆测绘人员已找到新疆艾丁湖洼地最低点的准确位置，这意味着我国内陆最低点已被“锁定”，重新测量的海拔高程数据不久即可获得。

艾丁湖位于新疆吐鲁番盆地腹心偏南，是我国海拔最低的地方，也是世界著名低地。据了解，艾丁湖形成于两亿多年前，是喜马拉雅山造山运动的产物。

文图据新华社

□晚报记者 卢曙光

2006年，我省各级审计机关对全省10175家单位事关国计民生的项目进行审计后，查出各类违规问题资金568.22亿元，为历年最高。农业、殡葬、教育、医疗、社会保障、环境保护等涉及群众切身利益的公共服务领域，将成为今年审计工作重点。这是昨天记者从河南省审计工作会议上了解到的。

## 违规资金为历年最高

2006年，我省各级审计机关查出各类违规问题资金568.22亿元，对财政的贡献达到9.19亿元，经审计处理，应上缴财政3.09亿元。这是历年来，河南各级审计机关查出违规资金最多的一年，也是向司法、纪检监察移送案件最多的一年，共有148起。

2006年，全省各级审

计机关共预算执行审计单位229个，对财政的贡献达到32.46亿元。这是历年来，河南各级审计机关查出违规资金最多的一年，也是向司法、纪检监察移送案件最多的一年，共有148起。

2006年，全省各级审

资金审查出棚架滞留项目资金750.22万元、挤占挪用845.21万元、建设项目配套资金不到位7008万元。在全省中小学“两免一补”资金审计中，追回被挤占挪用资金89.12万元，退还乱收费54万元。在交通规费审计中，共查出违规资金24.61亿元。

## 5名领导审计后“下课”

2006年，全省共对1712名党政企事业单位领导干部进行了经济责任审计，查出违规金额54.74亿元，损失浪费金额1.88亿元，有关人员受到党政纪处分

分7人，移送纪检监察机关5人。省审计厅重点审查了对商务厅、计生委、粮食局、广电局等11个厅级单位“一把手”和安彩集团等6个国有及国有控股企业领

导人的经济责任审计，其中，11个厅级单位审计出违规资金9.24亿元，补交税金1767.35亿元，追回被挤占挪用资金1305.75万元，移交案件线索4起。

## 重点工程“挤水”5.46亿元

去年，全省审计机关加大了对重点建设项目的审计力度，在对474个固定资产投资项目的审计中，查出违规资金8.31亿元，

核减投资额5.46亿元。省审计厅重点对华能集团沁北电厂一期工程、漯阜铁路的改建工程、济洛高速公路等项目进行了竣工决

算审计，核减工程款1.03亿元，补缴税金、罚款525万元，对3起涉嫌违规违纪案件线索进行了移交处理。

## 民生项目成为今年审计重点

农业、殡葬、教育、医疗、社会保障、环境保护等涉及群众切身利益的公共

服务领域将成为今年我省审计重点，将对农民种粮直接补贴等7项补贴资金，基

础教育经费、成品油价格补贴资金等14项专项资金进行审计或审计调查。

# 肾、前列腺有病 专家教您一招“茶疗法”

图为肾茶

肾、前列腺患者不用吃药了，现在专家教您一招茶疗法，只需每天喝来自西双版纳的肾茶就能治好肾、前列腺疾病。

版纳肾茶是傣医用来排肾毒、洗尿路、抗炎通淋、化石利尿、提高肾功能的洗肾排毒药茶，被历代医家和宫廷尊崇为“圣茶”。

版纳肾茶是一种药茶，是OTC治疗型药品

(国药准字 Z20026660)，用茶治疗肾、前列腺病，这是国内首创的新疗法。版纳肾茶的独特成分治疗膀胱湿热症(肾病、前列腺病、泌尿感染)效果突出。据悉，版纳肾茶一上市，就受到众多肾、前列腺患者的欢迎，只要喝上，尿特多、特黄、味大；第二次尿发白，没有味，尿里泡沫没了；连喝几天小便不疼，尿不急，夜尿次数越来越少，连腰也不痛了；不到一个月尿液清亮、更不夜尿了，排尿干净彻底。坚持饮用，肾、前列腺患者可达到康复的目的，更令人惊喜的是男性功能会大大提高。

肾、前列腺患者喝版纳肾茶，免去药物的副作用，又快又好又省钱，还把病给治好了。

特别提示：经中医中药联合会与版纳肾茶厂

家提请国家相关部门特批大额补贴，现面向全国开展无盈利性版纳肾茶推广普及活动，即日起新

顾客买三盒赠二盒，老顾客送货上门，多买多赠。

(专家提醒患者按疗程服用)，10盒一疗程。

咨询电话：0371-66623571

郑州市服务中心：南阳路6号龙马专卖专家免费咨询